

笑话笑画
什么龙

老大徒伤悲

漫新闻

英国小学生

用中文合唱给中国加油

疫情期间，来自英国北爱尔兰奥斯特大学孔子学院下设米尔本小学孔子课堂合唱团的孩子
们，用中文录制合唱，唱响《让世界充满爱》；北爱尔兰的校长、老师和同学们也纷纷送上
祝福：“武汉加油！中国加油！”

大猩猩读报纸

近日，西安秦岭野生动物园灵长馆的工作人员偶然发现，馆里的两只大猩猩酷爱读报，坐着
看累了，还要换个姿势躺下来，跷着腿继续看报纸。工作人员表示，每次放几份报纸后，一
只猩猩过一会儿就会拿起来，装模作样地翻一翻，看得还挺认真。网友：连大猩猩都这么
拼，你还有什么理由不认真？

神奇画笔

画助战“疫”

新型冠状病毒来势汹汹，奋战在抗“疫”一线的医务工作者齐心协力，攻坚克难，只为快点
打赢这场没有硝烟的战争；全社会也在默默为战“疫”奋斗。来自芜湖市龙湖中心小学的小
学生们用画笔描绘出一幅幅战“疫”的片段，为战“疫”助力。

《妙手回春》 二（6）班 潘尚昊

《勤洗手 病毒走》 二（6）班 任煜兮

《我们可不好吃》 二（6）班 胡欣瑜

《共同战“疫”》 二（6）班 黄睿杰

《预防新冠肺炎》 二（6）班 杨俊强

《最可敬的人》 二（6）班 周梦然

指导老师 黄 帅 杨翠莲